r—J

A

-SAFETY

Artikel-Nr.:

BR 888

095D

REV / DATE :
06/14

Beschreibung:

selbstentleerend

PremiumLine Notduschen-Station mit umliegendem Schutzkorb,

Detail 2:

©
Detail 1: @ /
= -

AR

SOy
ST
R

oA

2P

Ay

.

AN

",
A
¥,
A

o

",

2

AN
"

"
%
o
2
",
N
2
x

oy
:‘\‘r\’:‘\\
OXIK
KA
NN
NI
NN
)
o
AT
A
R
A
S
&&
AT
A

TR
;
N

R
A

;

Detail 3:

Teile-Nr. Artikel-Nr. Menge |Beschreibung Material Gewicht
1 F830195 1 Kdérper-Notdusche fiir Bodenmontage, ohne Auslésung Edelstahl 1.4301 12 kg
2 BR 888 888 1 Schutzkorb inkl. Trittplattform Edelstahl 1.4301, feuerverzinkter Stahl 35 kg
3 BR 010 395 1 Hochleistungsduschkopf Edelstahl 1.4301 0,6 kg
4 F435 1 Drahtseil fir Fusshebel-/Trittrostauslésung, 3 mm Edelstahl 1.4301 0,3 kg
5 RN11410KES 1 Reduziernippel 1 1/4-Zoll-AG x 1-Zoll-IG Edelstahl 1.4301 0,2 kg
6 F8152 1 Kugelhahn 1-Zoll-AG x 1-Zoll-AG Edelstahl 1.4408 0,4 kg
7 F80303 1 Ventiladapter Edelstahl 1.4301 0,1 kg
8 C42 1 Hebel fir Seil-Umlenkung, verlangerte Ausfiihrung Edelstahl 1.4301 0,15 kg
9 DIN934A2M6 1 Sicherungsmutter M6 Edelstahl 1.4301 0,01 kg
10 DIN125A264 2 Unterlegscheibe M6 Edelstahl 1.4301 0,01 kg
11 88136A2M6x20 1 Ringschraubdse M6x20 Edelstahl 1.4301 0,02 kg
12 1SO4017M10x25 1 Schraube M10x25 Edelstahl 1.4301 0,01 kg
13 F030 1 Kunststoffgriff, schwarz Duroplast 0,1 kg
14 F425 2 Feder Edelstahl 1.4310 0,3 kg
15 BR 205 105 1 Sicherheitskennzeichen, 150 x 150 mm PVC-Folie, selbstklebend 0,01 kg




